

Усольчане разоружаются

С начала года семь усольчан сдали незарегистрированное оружие, причем большинство из них попали под акцию возмездной сдачи оружия или боеприпасов и получают деньги за минусом НДС.

Подобная акция проводится уже не первый год и дает положительные результаты. Вот и нынче до конца года жителям Усоля и Усольского района предлагается не просто сдать незарегистрированное оружие, но еще и получить за это деньги.

Об этой акции, направленной на изъятие незаконного оружия, а также о тех, кто забывает продлить лицензию, на пресс-конференции 11 июня рассказала старший инспектор по лицензионно-разрешительной работе капитан полиции **Елена Макогонова**.



- Хочу обозначить основные вопросы, которые касаются правил хранения и ношения оружия. Напомнить гражданам, которые владеют оружием, что во избежание кражи или потери его необходимо хранить только по месту регистрации в специальных сейфах. При утере или краже оружия, если владелец хранил его в неполюженном месте, он будет привлечен к административной ответственности. Если же это оружие «засветилось» в каком-то тяжком преступлении, владельцу грозит уже уголовная ответственность.



- Были ли в последние годы такие случаи?

- Да, это нашумевшее дело в кафе «Молодежное», когда во время выпускного бала мужчина посчитал, что его жестоко оскорбили, и бросился домой за ружьем. Оружие у него отобрали и совершили из него убийство. Владелец был привлечен к уголовной ответственности и получил реальный срок. Многие владельцы оружия небрежно относятся к нему: оставляют в бардачках машин, в карманах одежды и тому подобное. Только за прошлый год нашей службой было составлено около трехсот протоколов за небрежное хранение оружия или за просрочку его перерегистрации.

- Вступили в силу изменения, что гражданам, которые хотят приобрести травматическое оружие,

должно быть не менее 21 года. С чем это связано?

- За решения правительства я не могу отвечать, но думаю, это связано с тем, что в последнее время молодые люди, не зная законов, часто стали применять в качестве главного аргумента в спорах травматику. Может быть, к 21 году у молодых людей уже выветрится ветер из головы, и они лишней раз подумают, стоит ли покупать оружие, а уж если приобрели, то серьезно решат, применять его или нет.

- Есть ли какие-то ограничения на приобретение пневматики?

- Возрастное ограничение - 18 лет, и для покупки пневматического оружия в магазине необходимо предъявить только паспорт. Сейчас на территории Иркутской области проходит акция по возмездной сдаче незарегистрированного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. Цены на все стволы и взрывчатые вещества указаны, но денежное вознаграждение граждане получают с учетом вычета НДС. Таков закон. Всего на область отпущено для этой акции один миллион 800 тысяч рублей. По моим сведениям, граждане, которые принесли и сдали незаконно хранившееся оружие, получили уже 700 тысяч. К тем, кто добровольно сдает его, никаких уголовных или административных мер ответственности применяться не будет.

Представители СМИ интересовались перерегистрацией оружия, постановкой на учет, сдачей необходимых экзаменов. Возник вопрос, почему в Усолье-Сибирском нет своего учебного центра обучения граждан правилам и навыкам безопасного обращения с оружием.

- Такая организация должна быть не государственной, а коммерческой, наподобие автошколы. Должна иметь свой тир, отвечающий нормам, – ответила на вопрос Елена Алексеевна. – К сожалению, пока заинтересованного предпринимателя в Усолье-



Сибирском нет, хотя желающих обучиться, я уверена, было бы немало. Территориально ближайший к нам учебный центр находится в городе Ангарске.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 4715 18.06.2015, 09:59 📌 1065

URL: <https://babr24.com/?ADE=136638> Bytes: 3959 / 3628 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)